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TOP’s 

1. Neue begrüßen 

2. eMail / Post 

3. Gremien 

4. Arbeitskreise 

5. Sonstiges 

 

TOP 1  Dekanat: Frau Ackermann 

- Absolventenfeier: Ankündigung Internet 

- Hofrundgänge: positive Rückmeldung der Betriebsleiter 

Weilburger Grenze auf Nachfrage (?), Weilburger Grenze und Hardthof als 

Start der Reihe, da nahe an Giessen. Anschließend mit Grillen (Angebot 

der Betriebsleiter). Terminvorschläge? Verteilung über E-Mail, Anmeldung 

über studip.  

- 22. Mai Karrieretag abgesagt aus organisatorischen Gründen. Angebot der 

Agentur für Arbeit für Bewerbungstraining. Neu organisation der Praktika 

im Master. Pflichtpraktikum transitionmanagement entfällt. 

Posterpräsentation als Prüfungsleistung des Praktikumsmoduls 

- Transition management reakkreditierung: Bisher Kooperationsstudiengang 

mit Fb 01 02 07 09/ ZEU. Wenn Studiengang weitergeführt wird, 



 

reakkreditierung mit FB 09 Prüfungsordnung. Audit gut gelaufen, Gutachter 

zufrieden.  

- Nachbesetzung: Professur Ernährungssoziologie, Berufung Herr Wahlen, 

Verhandlungen laufen. Zum 1.10 geht Hohnermeier in Rente. Verfahren / 

Verhandlungen laufen. Zusage von Herrn Hohnermeier zur 

Eigenvertretung. 

- Neue Prüfungsordnung: zum 1.10 in Kraft. Wegfall der fünf Drittversuche 

Regelung.  

- Neue QSL Sitzung im Juni, Anatomie und Physiologie Antrag für Powerlab, 

relativ teuer (24000 – 30000 Euro).  

- Evaluierung: bisher nur Bruchteil evaluiert, da Aufwand extrem hoch. 

Kontakt mit Servicestelle Lehrevaluation – geplante Umstellung von Papier 

auf digital. 

-  

TOP 2 eMail / Post 

Email: - Einladung Weltackertreffen 

- Gesprächsrunde Hochschulpolitisches Engagement: Anfrage wieso wir uns engagieren 

(für Studie/Abschlussarbeit): Rückfrage über dauer der Befragung 

-  

Post:  

 

 - Rechnung für die Getränke 

- UGB Einladung (ist aber schon abgelaufen), bei Interesse Mail schreiben 

- Programmheft vom Ökotrophologenverband 

- Programmheft der Agrar-Sozialen-Gesellschaft: Tagungseinladung 

- Aktuelles Werbematerial ZfBK 

- Junge DLG Werbematerial 

 

 TOP 3 Gremien 

- Kann die ökologische Landwirtschaft Afrika retten ? Verein stellt sich vor, Anfrage ob die 

Fachschaft Veranstaltung finanziell und susbtantiell unterstützen 

- Potentielle Umstellung Postenwahlen auf Studip-Umfragen;  

- Fachschaft im Wandel der Zeit? „FS-Thinktank“; AK bilden? 

- FSK: Anne-Marie; Daniel Kaiser 

- Viertversuch: Beratung von schwangerer Studentin? Soll sich zuerst beim 

Prüfungsamt melden# 

- iFZ Rat 15.05: Anne-Marie; Maxi 

- AK Wahlen: Fabian -> Landschaftswasserhaushalt; Senta -> Bk14; Anne-

Marie: Politik der Agrar- und Ernährungswirtschaft; tbc 

 

TOP 4 Arbeitskreise 

 



 

 

TOP 5 Sonstiges 

- Schubert; Anwesenheit im Seminar; wöchentliche Prüfungsleistung zu 25% in Endnote; 

Mail wird verfasst 

- Gruppenarbeitsräume an den Naturwissenschaften 


